
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Datum: 4.6. – 7.6.2026. 
 

Park prirode Blidinje: 
Čvrsnica, Raduša i Rama 

  
 

Čvrsnica je s vrhom Pločno (2228 m) najviša planina u središnjim Dinaridima kao i na 
cijelom SZ dinarskom pravcu sve do Soče. Smještena je na sjevernom dijelu 
Hercegovine, na desnoj obali Neretve u parku prirode Blidinje. Masiv Čvrsnice čine 
planinski hrptovi (vijenci) Velika Čvrsnica i Vilinac te visoravni Velika Čvrsnica, 
Muarnica, Plas i Mala Čvrsnica. Pored najvišeg vrha Pločno postoji još 5 vrhova preko 
2000 metara: Draga kosa (2217 m), Jelinak (2170 m), Kapci (2156 m), Ploča (2040 m) 
i Veliki Vilinac (2113 m). 
 
Susjedni Vran se nalazi SZ od Čvrsnice i ne zaostaje mnogo za njom po visini i 
impresivnosti. Njegov najviši vrh je Veliki Vran (2074 m), a pogled s njega oduzima 
dah jer se odlično vide tri velika jezera: Buško, Blidinjsko i Ramsko.  
 
Planina Raduša nalazi se sjeverno od Vrana i SZ od Ramskog jezera te predstavlja 
prirodnu granicu između Hercegovine i Bosne. Njen najviši vrh je Idovac (1956 m).  
  



 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Plan izleta: 
Polazak na izlet je u četvrtak 4.6.2026. u 7:00 sati iz Trnjanske ulice iza Lisinskog i 10 
minuta kasnije s Istočnog parkirališta Zagrebačkog velesajma. Vozimo se oko 6–7 sati 
s dvije pauze (jedna za ručak) do Planinarskog doma Masna Luka. Po dolasku u dom 
ostavljamo višak stvari i krećemo na uspon do Hajdučkih vrata (2000 m), za što će nam 
trebati oko 5 sati. Po povratku u dom večeramo i družimo se. 
U petak nakon buđenja i doručka krećemo na drugu turu: penjemo se na najviši vrh 
Čvrsnice (Pločno) za što će nam trebati oko 6 sati, a po povratku u dom večeramo i 
družimo se. 
U subotu odlazimo iz Masne Luke i idemo na uspon na najviši vrh Raduše (Idovac) koji 
će trajati oko 5 sati. Uspon na Radušu započinje iz sela Zahum, kod Spomen doma Dive 
Grabovčeve (mjesto njezina rođenja). Nakon toga silazimo do jezera Rama i odlazimo 
u smještaj na večeru i druženje. 
U nedjelju nakon doručka svi idemo na kružnu turu oko jezera Rama, u povratku na 
vožnju splavovima te zatim u obilazak samostana na poluotoku Šćitu (na jezeru) koji 
su Franjevci podigli u 15. stoljeću, prije dolaska Turaka, a sad služi kao etnografski 
muzej. 
 
Hodanje: prvi dan oko 5 sati hoda, drugi dan oko 6 sati hoda, treći dan oko 5 sati hoda 
i četvrti dan oko 4 sata hoda; kondicijski zahtjevno, ali moguće je organizirati kraće 
ture za one koji neće moći toliko hodati. 
Hrana i voda: iz ruksaka tijekom hodanja, doručci i večere na domu. 
Oprema: kompletna planinarska oprema za višednevni izlet, naglavna lampa, dobre 
gojzerice, štapovi, slojevita odjeća, rezervna odjeća, zaštita od vjetra, kiše i sunca 
 
Cijena: Cijena prijevoza na bazi 27 ljudi (3 puna kombija) i trenutnih cijena goriva 
očekuje se između 80 do 100 €. Akontacija je 50 eura. Noćenje na domu je 10 
eura/noć, a u smještaju za zadnju noć 10-15 €. Broj mjesta je ograničen na 27 ljudi. 
Prijave i uplate se primaju srijedom na sastanku HPD Kapela od 19 do 21 h ili po 
dogovoru s vodičem. 
 
Prijave za izlet i informacije: 
Luka Lujić  (095 5678 119  ili   luka.lujic@zoho.eu)  
 

U SLUČAJU NEPOVOLJNOG VREMENA, VODIČ ZADRŽAVA PRAVO 
IZMIJENITI ILI OTKAZATI IZLET! 

Napomena: odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta, te da 
ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima 
uplaćenu članarinu u planinarskom društvu te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. 

Obavezno slušati vodiča! 


